

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

«Сумське обласне підприємство автомобільного транспорту»

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

40009, м. Суми, вул. Степана Бандери, 40, код ЄДРПОУ - 03118618,

телефаксу, адреса електронної пошти;

генеральний директор Тертишний Микола Михайлович

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

тел. 77-99-77, факс 60-73-98, E-mail: sumyoblavtotrans@ukr.net,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Автовокзал Суми (вул. Степана Бандери, 40) та автостанції області:

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

в м.м. Охтирка (вул. Широка 6-в), Білопілья (вул. Сумська 24), Лебедин (площа Соборна 28),

Ромни-1 (вул. Горького, 89), Ромни-2 (вул. Соборна, 19а),

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Конотоп (вул. Клубна, 8), Шостка-1 (вул. Привокзальна, 19), Шостка-2 (вул. Горького, 1)

Кролевець (вул. Спортивна, 44), Глухів (Майдан Соборний, 2), Гростянець (вул. 40-ї Армії, 2)

Буринь (Пл. Привокзальна, 3) та Путивль (Проспект Іоанна Путивльського, 55) в с.м.т.:

Недригайлів (вул. Щербетунів, 8), В. Писарівка (вул. Кантемирівська, 1), Л. Долина (вул.

Горького, 2) та Ямпіль (вул. Спасо-Преображенська, 13), с. Вільшана (вул. Київський шлях, 8),

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди _____

(найменування страхової компанії,

не заключали договір на страхування.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився.
(дата проведення аудиту)

Я Тертишний Микола Михайлович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

_____ або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

2. Роботи в колодязях.

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

_____ номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання



Кількість робочих місць- 125, у тому числі тих на яких існує підвищений ризик відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, виникнення травм- 5, кількість виробничих об'єктів(автостанцій) -19, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Офісне приміщення розташоване за адресою: м. Суми, вул. Степана Бандери, 40 і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Генеральний директор – Третий Микола Михайлович, (прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

пройшов навчання та перевірку знань з курсу «Охорона праці – загальний курс» за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; в ДП «Сумський експертно-технічний центр Держпраці» (протокол № 25/18 від 08.06.2018р.). На підприємстві створена комісія з перевірки знань з питань

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, охорони праці, наказ № 49-в від 20.07.2017р., члени якої головний інженер Гакаль нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Володимир Павлович, директор з капітального ремонту та будівництва Шпак Олександр Дмитрович, начальник відділу охорони праці Білозер Віталій Іванович та провідний інженер виробничо-технічного відділу Ландик Олександр Васильович пройшли навчання і перевірку знань в ДП Сумський експертно-технічний центр Держпраці». а саме; з курсу «Охорона праці – загальний курс», протокол № 25/18 від 08.06.2018р.;

НПАОП 0.00-1.15-07 «Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті» (крім верхолазних), протокол № 01/18 від 26.01.2018р., НПАОП 0.00-1.76-15, «Правил безпеки систем газопостачання, розділ VII», протокол № 33/17 від 22.12.2017р

Відповідальними за безпечне виконання робіт наказом по товариству № 15-в від 22.02.2018р. призначено:

1) Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра:

• головного інженера – Гакаля Володимира Павловича (роботи, які виконуються робітником з комплексного обслуговування та ремонту будівель апарату управління згідно завдань його безпосереднього керівника);

• начальника автовокзалу Суми Шпака Олександра Дмитровича (роботи на території та в приміщеннях будівель автовокзалу Суми);

• завідувачу господарством Алферову Віту Петрівну (роботи на території та в приміщеннях будівель автовокзалу Суми), яка пройшла навчання і перевірку знань в ДП «Сумський експертно-технічний центр Держпраці», а саме: з курсу «Охорона праці – загальний курс», протокол № 18/17 від 18.08.2017р.; НПАОП 0.00-1.15-07 «Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті» (крім верхолазних), протокол № 01/18 від 26.01.2018р.;

• провідного інженера виробничо-технічного відділу Ландика Олександра Васильовича (електромонтажні роботи на території та в приміщеннях будівель автостанцій та автовокзалу Суми товариства, який пройшов навчання);

2) Роботи в колодязях:

• на території автовокзалу Суми завідувачу господарством Алферову Віту Петрівну, яка пройшла навчання і перевірку знань в ДП «Сумський експертно-технічний центр Держпраці», а саме: з курсу «Охорона праці – загальний курс», протокол № 18/17 від 18.08.2017р.; НПАОП 0.00-1.76-15 «Правил безпеки систем газопостачання, розділ VII», протокол № 33/17 від 22.12.2017р.

В товаристві створена та функціонує служба охорони праці в особі начальника відділу Білозера Віталія Івановича (з дня утворення товариства, 1998р.).

Робітники товариства проходять навчання, перевірку знань та відповідні інструктажі з охорони праці, в тому числі по інструкціях з охорони праці № 44 – під час робіт в колодязях систем водопостачання та водовідведення, № 51 при роботі із застосуванням переносних драбин та драбин-стрем'янок та № 41 під час виконання електромонтажних робіт на висоті.

Робітники товариства, які виконують роботи на висоті та в колодязях при влаштуванні на роботу, а також періодично (1 раз на 2 роки) проходять медичні огляди згідно наказу МОЗ № 246 від 21.05.2007р.

В наявності необхідна документація на обладнання, в тому числі та, що експлуатується при виконанні робіт підвищеної небезпеки.

Працівники апарату управління та автовокзалу Суми забезпечені спецодягом, спецзуттям та засобами індивідуального захисту в повному обсязі.

Пояси запобіжні, каски, драбини використовують за призначенням, зберігають у технічно-справному стані та проводять їх технічне обслуговування, ремонт, а також експлуатаційні випробування відповідно до вимог законодавства та документів з експлуатації виробників.

Нормативно-правова та матеріально-технічна бази, навчально-методичне забезпечення відповідають вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.


(підпис)

М.М. Тертишний

(ініціали та прізвище)

16 01 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 18 01 2019 р. № 30.19.59.

- Примітки:
1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
 2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."